

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 17.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4760/answer/4761>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Трихомонады, уреаплазмы, микоплазмы – это инфекция, передающаяся половым путем. Лечение проводится обоим половым партнерам одновременно, причем не рекомендуется во время лечения и до получения контрольных (отрицательных) результатов жить половой жизнью. Обследование проводят с целью выявления этих инфекций, т. к. они вызывают воспалительные процессы мочеполовой системы мужчин и женщин, у беременных - самопроизвольные выкидыши (в результате внутриутробной инфекции), а также развитие врожденных заболеваний у новорожденных, мертворождение. У мужчин они также являются одной из причин бесплодия (уреаплазмы снижают подвижность сперматозоидов). У Вас выявлены трихомонады в секрете простаты, плюс повышенное количество лейкоцитов (вероятно) до 70-80. Вашей девушке необходимо обратиться к гинекологу, показать ваш анализ, и ей назначат лечение. Контрольный анализ сдается спустя месяц после окончания приема антибиотиков (причем этот месяц также не рекомендуется половая жизнь), лучше с провокацией, желательно в той лаборатории, где они были ранее обнаружены. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)